Hướng dẫn thực hiện việc triển khai học tập 
Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XII)
1 . Xây dựng chương trình hành động
- Cấp ủy các cấp chủ trì xây dựng chương trình hành động của tập thể đơn vị trên cơ sở vận dụng các mục tiêu, quan điểm, nhiệm vụ giải pháp của Nghị quyết; của Đảng ủy nhà trường, đồng thời phải bám sát thực tiễn của đơn vị.
- Người đứng đầu cấp ủy, chính quyền (kể cả được giao Phụ trách hoặc được giao Quyền) đơn vị phải có kế hoạch hành động cá nhân thực hiện Nghị quyết phù hợp với chức trách, nhiệm vụ được giao; thể hiện quyết tâm, tinh thần đổi mới, chủ động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm của người đứng đầu. Kế hoạch cá nhân của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền được lưu lại tại cấp ủy nơi công tác và cấp ủy cấp trên trực tiếp để làm cơ sở cho việc kiểm điểm, phê bình, tự phê bình đánh giá cá nhân người đứng đầu hằng năm và cả nhiệm kỳ.  
2. Viết thu hoạch cá nhân
Cán bộ, đảng viên sau khi được học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 do Đảng ủy nhà trường triệu tập đều phải viết thu hoạch cá nhân (yêu cầu bài thu hoạch viết tay). Nội dung thu hoạch tập trung thể hiện nhận thức cá nhân về thực trạng (thành tựu, hạn chế, nguyên nhân), những điểm mới, mục tiêu và giải pháp của Nghị quyết, liên hệ với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị và cá nhân. Chú ý gắn với chức trách, nhiệm vụ được giao. Bài viết thu hoạch của tất cả cán bộ, đảng viên nộp về thường trực Đảng ủy (đ/c Trần Văn Thái) để theo dõi, tổng hợp, báo cáo; thời hạn gửi bài thu hoạch cá nhân  chậm nhất 5 ngày sau khi học tập Nghị quyết.

Lưu ý: Các chi bộ gửi chương trình hành động của chi bộ thực hiện Nghị quyết; các đồng chí đứng đầu cấp ủy, chính quyền gửi kế hoạch cá nhân về thường trực Đảng ủy (đ/c Trần Văn Thái) đúng thời gian quy định để theo dõi, tổng hợp, báo cáo.

3. Đưa nội dung Nghị quyết Trung ương 6 vào sinh hoạt chi bộ
Các chi bộ trong toàn Đảng bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề về nội dung nghị quyết Hội nghị Trung ương 6, khóa XII của Đảng (ít nhất 01 lần). Thời gian thực hiện trong  năm 2018.

4. Công tác kiểm tra, đôn đốc
Cấp ủy các cấp chỉ đạo xây dựng kế hoạch và thường xuyên kiểm tra đôn đốc việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6.
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Sau khi học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khoá XII) của Đảng, bản thân tôi rút ra một số nội dung sau:
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